
「食品ロスに関するアンケート」に関する回答結果をお知らせします。

公開：2022年10月15日

9月30日～10月5日

2,347人

226人(9.63%)

2,121人(90.37%)

年代 人数 割合

1 2人 0.9%

2 4人 1.8%

3 18人 8.0%

4 48人 21.2%

5 65人 28.8%

6 43人 19.0%

7 45人 19.9%

8 1人 0.4%

226人 100.0%

性別(無回答可) 人数 割合

1 135人 59.7%

2 88人 38.9%

3 3人 1.3%

226人 100.0%

人数 割合

1 224人 99.1%

2 1人 0.4%

3 1人 0.4%

226人 100.0%

2022年9月度　ECOLifeMailとよた　アンケートNo.143-2　集計結果

調査期間

メール配信者数

回答者数

未回答者数

女性

男性

未回答

４０代

５０代

設問2

合計

設問1

１０代

２０代

設問3

知っていた

６０代

７０代以上

知らない・初めて聞いた

「食品ロス」「フードロス」とは、本来食べられるのに捨てられてし まう食品のことです。

これらの言葉を知っていましたか。

未回答

合計

合計

３０代

未回答



人数 割合

1 37人 16.4%

2 46人 20.4%

3 64人 28.3%

4 9人 4.0%

5 18人 8.0%

6 42人 18.6%

7 108人 47.8%

8 8人 3.5%

9 1人 0.4%

226人 100.0%

1

2

3

4

5

6

重複して購入しまい消費しきれず捨てる

質問4で「その他」と回答した方にお伺いします。どのようなときに、食べられる食品を捨て

てしまうことが多いですか？（自由記述）

好みに合わず捨てる

買ったこと（あること）を忘れて食べられず捨てる

合計

設問5

設問4 ご家庭において、どのようなときに食べられる食材を捨ててしまうことが多いですか？（複

数選択可）

どのよ うなお店でポイントをもらいましたか？

未回答

ほとんど使いきるが、家で取れた野菜

気づかず傷んだものを買ったとき

生物の傷み

食材を捨てることはほとんどない

その他

料理が残ってしまい捨てる（食べ残しを含む）

賞味期限が切れてしまい捨てる

消費期限が切れてしまい捨てる

野菜の葉・魚の内蔵

長期間放置した為、腐食した

腐ってしまった場合は捨てる



人数 割合

1 90人 39.8%

2 18人 8.0%

3 13人 5.8%

4 21人 9.3%

5 31人 13.7%

6 9人 4.0%

7 14人 6.2%

8 10人 4.4%

9 8人 3.5%

10 7人 3.1%

11 11人 4.9%

12 3人 1.3%

13 93人 41.2%

14 5人 2.2%

15 1人 0.4%

226人 100.0%

1

2

3

4

5

野菜類

生肉類

設問6

質問6で、「その他」と回答した方にお聞きします。どのような食材がよく捨ててしまうこと

が多いですか？（自由記述）

魚類

合計

設問7

ご家庭で、どのような食材が廃棄になってしまうことが多いですか？ （複数選択可）

肉・魚加工品（ソーセージやちくわなど）

缶詰、瓶詰食品

菓子類

飲料（牛乳、ジュース、お茶など）

穀類（米やパン、うどんなど）

弁当類（出来合いの総菜類）

調味料

調味料

野菜が傷んでいて捨てる

ヨーグルトなどの乳製品

漬物、ご飯のお供的な物

インスタント食品

冷凍食品

捨てることはほとんどない

その他

卵、納豆、調味料

未回答



人数 割合

1 220人 97.3%

2 5人 2.2%

3 1人 0.4%

226人 100.0%

人数 割合

1 121人 53.5%

2 66人 29.2%

3 87人 38.5%

4 29人 12.8%

5 8人 3.5%

6 11人 4.9%

7 36人 15.9%

8 111人 49.1%

9 18人 8.0%

10 5人 2.2%

11 1人 0.4%

226人 100.0%

知らなかった

未回答

「賞味期限」「消費期限」の言葉の違いを知っていましたか。

※賞味期限は、美味しく食べることができる期限のこと。消費期限は期限を過ぎたら食べな

い方がよい期限のこと

設問8

知っていた

設問9 ご家庭でやっている「食品ロス」を出さないための取組を教えてください。（複数選択可）

合計

未回答

合計

家族や近所などで食材を融通しあう

好き嫌いをできるだけなくし、食べられるように工夫して

いる

食べきれる量で料理をしている

特に何もしていない

その他

買い物に行く前に冷蔵庫を確認する

すぐに食べるものは商品棚の手前から期限が迫っているも

のを取っている

ちょっとずつ余った食材を使って料理をする

コンポストなどを使って堆肥化して いる

フードドライブなど寄付として提供する



1

2

3

4

5

6

人数 割合

1 225人 99.6%

2 1人 0.4%

226人 100.0%

承知した	

未回答

合計

日付を確認して共有している。

消費期限がせまっているものは、冷凍する。

食材を1人分減らして準備する。

設問11 今回ご回答いただいた自由記述欄の内容を今後啓発資料などに活用させていただく場合があ

ります（個人情報は出ません）。ご了承ください。

設問10 質問9で、「その他」と回答した方にお聞きします。どのような取組をされていますか。

残った小さな野菜くずは、味噌汁の中に入れて、具だくさんの味噌汁にしていま

す。

野菜の皮、鶏肉の皮など料理によって捨ててしまっていたけど、とっておいて他の

料理にしたり、皮もむかずに料理するようになりました。

夫婦2人世帯。二人で、本件についてよく話しあい、どの様な食事についても、納

得して摂る。


